

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 03.11.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005597056

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation TEMMA HOLDING SWISS SA, Thônex, nouveau TEMMA SWISS SA

TEMMA SWISS SA Route de Mon-Idée 49 1226 Thônex

Jusqu'ici TEMMA HOLDING SWISS SA

TEMMA HOLDING SWISS SA, à Thônex, CHE-474.148.287 (FOSC du 04.03.2020, p. 0/1004845009). Nouvelle raison sociale: TEMMA SWISS SA. Nouveau but: de fournir toutes prestations en matière de nettoyage en tout genre, en facility management; import-export dans le domaine de la construction; fournir tous travaux de construction et de rénovation. Nouveaux statuts du 25.10.2022.

Registre journalier no 19845 du 31.10.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 44, Date: 04.03.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève